
ВЕЛИКИЙ СИН ВЕЛИКОГО НАРОДУ:  

презентація книжкових видань за творчістю Т. Г. Шевченка. 
 

Шевченківські читання «МИ ЧУЄМО ТЕБЕ, КОБЗАРЮ, КРІЗЬ СТОЛІТТЯ» 

До 211-ої річниці від дня народження Т. Г. Шевченка наукова бібліотека 

НУ «Запорізька політехніка», на запрошення кафедри українознавства та 

загальної мовної підготовки, долучилася до онлайн-заходу «МИ ЧУЄМО ТЕБЕ, 

КОБЗАРЮ, КРІЗЬ СТОЛІТТЯ». 

Серед учасників Шевченківських онлайн-читань – студенти 1-3 курсів та 

викладачі кафедри українознавства та загальної мовної підготовки, доценти 

кафедри Т. Біленко, К. Бондарчук, І. Воронюк, Т. Катиш, Г. Онуфрієнко, ст. викл. 

Л. Миронюк. 

Під час заходу декламували улюблені рядки поезій Шевченка, читали 

цікаві доповіді. Доторкнулися і теми Запоріжжя в житті та творчості Т. 

Шевченка, і творчого взаємозв’язку Шевченка-художника з Катериною 

Білокур. Дивилися уривки фільмів, слухали сучасні пісні на слова Шевченка, 

співали.  

 

 

 

 

 

 

Також учасники ознайомилися з творчим проєктом «Завжди сучасний 

Шевченко», який представили студенти інженерно-фізичного факультету. 

Вони створили електронну книгу з цитатами Шевченка, ілюстровану його 

сучасними портетами.  



  Метою організаторів заходу було подивитися на Шевченка крізь 

призму сьогодення, увійти з ним у діалог. Це вдалося зробити завдяки 

знайомству з творчістю сучасних митців – художників, ілюстраторів, 

плакатистів, скульпторів, режисерів, музикантів, співаків, які не забронзовують 

постать Тараса, не перетворюють її на пам’ятник для щорічного покладання 

квітів, а роблять Шевченка живим, своїм.  

Гармонійним доповненням до заходу став виступ завідувачки сектору 

наукової бібліотеки університету, Наталії Федько, яка розповіла про різні 

видання літературно-мистецької спадщини Т. Г. Шевченка, що зберігаються 

на полицях наукової бібліотеки. 

Наталія Іванівна акцентувала 

увагу на різнобічності пред-

ставленої добірки книг, яке 

дозволяє вивчати Кобзаря не лише 

як поета, але і як геніального 

митця, драматурга та інтелектуала. 

Цей виступ не лише ознайомив учасників із бібліотечними скарбами,  

а й став запрошенням до поглибленого вивчення багатогранної постаті 

Тараса Шевченка.  

 

 

 

 

 

 

 

 



  


